

中共中央政治局常务委员会召开会议,进一步全面部署四川芦山抗震救灾工作 要搞好救灾资金和物资的管理监督

会议开始时,中共中央政治局七位常委起立为地震遇难者默哀

□据 新华社

23日下午,中共中央政治局常务委员会召开会议,进一步全面部署四川芦山抗震救灾工作。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议开始时,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平提议,出席会议的中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等全体起立,为在四川芦山地震中遇难的同胞和在抢险救灾中英勇牺牲的战士默哀。

会议强调,现在抗震救灾工作正处在关键时刻,要把抗震救灾作为当前一项十分重要

而紧迫的工作,以更加有力的举措、更加科学的方法,坚决完成好抗震救灾这项重大任务,把灾害损失减至最小。当前,重点要抓好以下工作。

一是继续搜救被困群众、全力救治受伤人员,确保不留死角,千方百计减少因伤死亡和因伤致残人数。

二是妥善安排灾区群众基本生活,确保每个受灾群众都有饭吃、有衣穿、有干净水喝、有临时住处、有病能得到及时治疗,并为灾区群众提供灾后心理援助服务;认真排查维修校舍或者搭建临时学校,在确保安全的前提下,帮助灾区学生尽快复课。

三是抓紧做好基础设施修复和废墟清理工作,确保通信联络畅通,引导群众安全避险。

四是做好恢复生产和灾后重建工作,同时引导灾区群众自力更生、生产自救。

五是加强舆论引导,及时、准确、客观发布震情灾情和抗震救灾工作进展情况。

六是加强对抗震救灾工作的领导,注意关心爱护救援救助人员,积极为他们提供各种保障;加强对进入灾区救援车辆、人员的统筹调度,做到根据救灾工作需要有序开进;加强对中央抗震救灾决策部署落实情况检查,搞好救灾资金和物资的管理监督。

江西宁夏两省区领导职务调整

□据 新华社

江西省第十二届人民代表大会第二次会议4月23日补选强卫为江西省人大常委会主任。

宁夏回族自治区第十一届人民代表大会第二次会议4月23日选举李建华为宁夏回族自治区人大常委会主任,选举刘慧为宁夏回族自治区主席。

工信部:微信收不收费咱不干预 我国拟全面启动电话用户真实身份信息登记工作

□新华社记者 张辛欣 樊曦

工业和信息化部通信发展司司长张峰23日说,工信部鼓励和支持包括微信在内的互联网和移动互联网的创新发展。针对这些新业务,政府实行市场调节价管理,即由经营者根据市场情况来决定其是否收费。

张峰是在23日国新办举行的新闻发布会上做出上述表述的。他说,互联网企业利用基础运营企业的宽带网络来发展自己的业务,也充分体现了产业融合发展趋势。他表示,工信部将鼓励和支持包括微信在内的互联网和移动互联网的创新发展。

“微信从2011年推出以来,该业务是否收费或者怎么收费都是由其经营者依据市场情况自主决定的,政府部门没有干预,未来我们也将坚持这一原则。”张峰说,腾讯公司微信产品团队此前发布信息,明确表示“微信绝不会对用户收费”,工信部对此表示支持和欢迎。

此外,张峰表示,工信部已起草《电信和互联网用户个人信息保护规定》和《电话用户真实身份信息登记规定》两个部门规章,目前正在公开征求意见。待其正式出台后,工信部将全面启动电话用户真实身份信息登记工作。

张峰表示,开展电话用户真实身份信息登记工作,有利于遏制垃圾短信和淫秽色情等有害信息传播、打击电信诈骗等违法犯罪活动,保护电信用户合法权益。

在实施过程中,工信部将要求电信企业采取各种便利措施,方便广大用户进行真实身份信息登记,确保不影响用户正常开通和使用电话业务和有效落实真实身份信息登记。

在保护用户个人信息方面,张峰表示,工信部将加大对电信企业及互联网企业的指导和监管力度,要求电信企业及互联网企业加强内部管理和技术防护等,确保用户登记信息安全。

可持续发展市长论坛下月在洛举办 数十个城市的市长、众多跨国公司代表将聚首我市

□见习记者 孙小蕊

本报讯 记者昨日从市商务局获悉,5月19日,将有数十个城市的市长、众多跨国公司代表亮相洛阳,参加可持续发展市长论坛——2013市长与跨国公司对话会。

作为中国中部投资贸易博览会的重要专题活动之一,可持续发展市长论坛已成功举行五届。本届可持续发展市长论坛——2013市长与跨国公司对话会由商务部、河南省人民政府主办,商务部投资促进事务局、中部六省商务厅、河南省发展改革委、洛阳市人民政府承办。

本届市长论坛以“四化融合、转型发展”为主题,围绕“四化融合,再造增长引擎”和“转型发展,革新城市功能”两大主

线,拟从产业方向和城市功能两方面入手,探讨在城镇化为载体、四化融合发展的全新发展格局下,如何释放内需潜力、统筹城乡发展、实现全面建成小康社会的战略目标。

截至目前,已有30余个城市的市长确认参会,其中,中原经济区城市占15个;20余家跨国公司报名参会,包括西门子、微软、百胜、沃尔玛等;美国商会、欧盟商会、美中贸易投资总商会、香港总商会、澳门中华总商会等商协会均将组织会员企业参加论坛。

中国中部投资贸易博览会的另一项重要专题活动——中国文化创意产业合作交流研讨会,也将于5月19日在我市举行。该项专题活动由中国机电产品进出口商会、河南省文化

厅、河南省商务厅、河南省文产办、洛阳市人民政府共同承办。研讨会旨在推动中部六省文化创意企业转型升级及国际化发展,帮助它们从欧盟获取资金、技术、市场和战略资源,并为中欧企业建立有效沟通与合作的桥梁。研讨会将邀请国内外知名文化创意企业以及行业领军人物,搭建合作平台,实现互利共赢。

中国中部投资贸易博览会是我国中部六省大规模、高规格的区域性经贸活动,自2006年第一届举办以来,每年举办一次,已连续举办七届。第八届中博会由我省承办,采取“1+3”模式办会,主会场设在郑州市,分会场设在洛阳市、漯河市和三门峡市,本届中博会共有33项专题活动。

